



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
- co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

ANUNȚ DE PRESĂ

Anunț privind finalizarea proiectului

„RESPECT – Educație și incluziune prin e-learning”
- Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională -

Timișoara, Octombrie 2014

Fundația Student Plus, cu sediul în Timișoara, B-dul Take Ionescu nr. 40, cod poștal 300042, anunță finalizarea proiectului intitulat „RESPECT – Educație și incluziune prin e-learning”, cod SMIS 54012, proiect cofinanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare nr. TIC 3.1.1/164/4/26.06.2014 încheiat în data de 26.06.2014 cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Organism Intermediar, în numele și pentru Ministerul Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management.

Proiectul a fost finanțat din Fondul European de dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”, Axa III „Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public”, Domeniul Major de Intervenție 1 „Susținerea utilizării tehnologiei informației și comunicațiilor”, Operațiunea I „Sprijinirea accesului la internet și la serviciile conexe” și a fost implementat la sediul fundației aflat în localitatea Timișoara, B-dul Take Ionescu nr.40, în perioada 26.06.2014 – 31.10.2014. Durata proiectului a fost de 4 luni.

Proiectul a avut o valoare totală de 92.104,95 lei, din care asistența financiară nerambursabilă în valoare de 58.287,51 lei a fost acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională și 12.193,16 lei din bugetul național.

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea calității programelor de formare susținute de fundație, prin actualizarea conexiunii la internet broadband și modernizarea infrastructurii TIC.

Principalele rezultate ale proiectului au fost: actualizarea conexiunii internet broadband, achiziționarea și implementarea semnăturii electronice, achiziționarea echipamentelor IT și a licențelor software, asigurarea unui management eficient al proiectului și a informării și publicității proiectului, inclusiv a vizibilității finanțatorului.

La sfârșitul perioadei de implementare au fost îndepliniți indicatorii asumați ai proiectului: o conexiune internet broadband actualizată și 8 stații de lucru achiziționate și puse în funcțiune. Acești indicatori vor fi menținuți în perioada post-implementare.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la:

Locul de implementare : Timișoara, Bdul Take Ionescu Nr.40, județul Timiș

Telefon: 0256 494390, Fax: 0256 431566, Email: office@studentplus.ro

Persona de contact: Valentin Lucian CIORBA, manager proiect

Web: www.studentplus.ro, www.fonduri-ue.ro/posce/, amposce.minind.ro, www.adrvest.ro